



UNIVERSIDADE DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO



CONCURSO PÚBLICO TÉCNICO UNIVERSITÁRIO-MÉDIO/TÉCNICO DE ENFERMAGEM  
ERRATA Nº 003/2010 DO EDITAL

O Reitor da **UNIVERSIDADE DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO - UERJ**, através da Superintendência de Recursos Humanos - SRH, torna público, por intermédio do **Centro de Produção da Universidade do Estado do Rio de Janeiro (CEPUERJ)**, a seguinte modificação no edital do certame:

**Onde se lê:**

**12 CLASSIFICAÇÃO FINAL**

12.2 Se houver empate na classificação final, serão considerados para fins de desempate, os seguintes critérios, na ordem descrita a seguir:

1º ter obtido maior número de pontos no conteúdo de conhecimentos específicos (CE);

2º ter obtido maior número de pontos no conteúdo de sistema único de saúde (SUS);

3º ter obtido maior número de pontos no conteúdo de língua portuguesa(LP);

Leia-se

12.2 Se houver empate na classificação final, serão considerados para fins de desempate, os seguintes critérios, na ordem descrita a seguir:

1º ter obtido maior número de pontos no conteúdo de conhecimentos específicos (CE);

2º ter obtido maior número de pontos no conteúdo de sistema único de saúde (SUS);

3º ter obtido maior número de pontos no conteúdo de língua portuguesa(LP);

4º sorteio público



CENTRO DE  
PRODUÇÃO

ORGANIZADOR